
УbХАРКОВІ З’ЯВИВСЯ ЩЕ ОДИН, ВЖЕ ДЕСЯТИЙ, 
БЕЗПЕЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПРОСТІР ДЛЯ ШКОЛЯРІВ, 
ЯКИЙ ПРАЦЮВАТИМЕ УbЗМІШАНОМУ ФОРМАТІ. ЙОГО 
ВІДКРИЛИ УbХОЛОДНОГІРСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА 

ВbПРОТИРАДІАЦІЙНОМУ УКРИТТІ. ЛОКАЦІЯ БУЛА СТВОРЕНА 
ЗАbПІДТРИМКИ МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ ЗbУВКБ ООН, 
ЯКІ ПРОФІНАНСУВАЛИ КАПРЕМОНТ УКРИТТЯ ТА ЙОГО 

ОСНАЩЕННЯ, НАГОЛОСИВ IГОР ТЕРЕХОВ:
— Відтепер у  цьому сертифіковано-

му укритті, реконструйованому з  ура-
хуванням усіх вимоги та будівельних 
нормативів, запрацює школа. Вона не-
величка. Загальна площа приміщень — 
389  кв.  м.  Тут є навчальні класи на 
345 школярів та 45 студентів професій-
но-технічного училища, медпункт, сан-
вузли, кімната для відпочинку.

Навчальний процес проходитиме у дві 
зміни. У вихідні цей простір використо-
вуватиметься для адаптації дошкільнят.

Головне, що школярі зможуть навчати-

ся очно. Особливо це важливо для учнів 
11-х класів. Ми бачили, як спочатку бать-
ки сумнівалися щодо навчання в метро, 
але згодом там не залишилося жодного 
вільного місця. Так же й тут — попит ве-
ликий, місць обмаль.

Зараз у  Харкові будується ще кілька 
таких підземних шкіл. Наприклад, вели-
ку школу плануємо відкрити за  кілька 
місяців у Шевченківському районі. Також 
будується освітній заклад у  Жихорі  — 
там  менша кількість дітей, але важли-
во, щоб вони не долали суттєві відстані 

до метро. Велика підземна школа буде 
і в Салтівському районі.

(Закінчення на с. 2)

Інфо СІТІ
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ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ØÊÎËßÐIÂ 
I ÂÍÓÒÐIØÍIÕ ÏÅÐÅÑÅËÅÍÖIÂ 
ÒÀ ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÀ ÁÅÇÏÅÊÀ
ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ 
ЗУСТРІЧ ІЗ ПРЕЗИДЕНТКОЮ 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО БАНКУ 
(ЄІБ) НАДІЄЮ КАЛЬВІНО, ЯКА 
ВПЕРШЕ ПРИЇХАЛА ДОbУКРАЇНИ 
ЗbВІЗИТОМ.

Г
лава держави подякував ЄІБ 

за підтримку українців та 

українок із самого почат-

ку повномасштабного російсько-

го вторгнення. Загальна сума нада-

ної допомоги становить уже понад 

2 млрд євро.

— Це серйозна підтримка, 

і ми розраховуємо на продовження 

нашого партнерства. Знаю, що є рі-

шення інвестувати цього року в про-

єкти в Україні додаткові 2 мільярди 

євро, на які ми можемо розраховува-

ти, — сказав Президент.

Ключові теми зустрічі — підтрим-

ка енергетики в умовах постійних ро-

сійських атак, будівництво укриттів 

у школах і дитсадках та пунктів пере-

тину кордону, а також забезпечення 

житлом внутрішніх переселенців, які 

втратили дім через російську агресію.

За словами Володимира Зелен-

ського, підтримка гуманітарних про-

єктів надзвичайно важлива зараз, ад-

же на їх реалізацію вплинуло призу-

пинення допомоги від USAID.

Президентка Європейського інвес-

тиційного банку окремо відзначила 

продуктивну співпрацю з Україною. 

За її словами, ЄІБ уже прискорив ре-

алізацію проєктів. Зокрема, сьогодні 

були підписані договори щодо програм 

підтримки критичної інфраструктури, 

водопостачання та енергетики.

— У нас є чіткий план співпраці, 

і я дуже сподіваюся, що незабаром 

ми зможемо обговорювати не лише 

стійкість України сьогодні, а також 

довгострокові перспективи, — сказа-

ла Надія Кальвіно.

Уbпродовження постійного діалогу Керівник 
Офісу Президента України Андрій Єрмак 

провів телефонну розмову зbдипломатичним 
радником Президента Франції Еммануелем 

Бонном.

О
чільник Офісу Глави держави розповів 

про ситуацію на полі бою, зокрема про най-

складніші напрямки фронту й оборонні по-

треби України.

Андрій Єрмак та Еммануель Бонн обговорили укра-

їнсько-французьку співпрацю і скоординували зусил-

ля для досягнення справедливого й тривалого миру 

в Україні та всій Європі.

Окремо Керівник Офісу Президента подякував 

Франції за допомогу в протидії російській агресії, зо-

крема за передачу Україні винищувачів Mirage 2000.

ÑÊÎÎÐÄÈÍÓÂÀËÈ 
ÇÓÑÈËËß ÄËß 
ÄÎÑßÃÍÅÍÍß 
ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÎÃÎ É 
ÒÐÈÂÀËÎÃÎ ÌÈÐÓ

ÍÀÐÅØÒI ÇÀ ÏÀÐÒÓ: 
ÂIÄÊÐÈÒÎ ÍÎÂÈÉ 
ÍÀÂ×ÀËÜÍÈÉ ÏÐÎÑÒIÐ
(Закінчення. Початок на с.1)

Голова Офісу Управління Верховного комісара ООН 

у справах біженців у місті Дніпро Федеріко Серсале, 

який також взяв участь у відкритті нового навчально-

го простору запевнив, що організація продовжить під-

тримувати Харків:

— Питання освіти в умовах війни залишається 

критично важливим. Ми розуміємо, що діти ма-

ють навчатися в безпечних умовах. І хоча школи під 

землею — це не найкращий варіант, але зараз це не-

обхідно.

Наше агентство підтримало цей проєкт і продов-

жить допомагати місту. Ми маємо офіс у Харкові, тому 

забезпечуємо гуманітарне реагування, допомагаючи 

внутрішньо переміщеним особам, постраждалим від 

війни, зокрема, й дітям. Ми будемо тут і надалі.

На перший урок до дітей завітав справжній зірковий 

гість — пес Патрон. Разом із своїм господарем, рятуваль-

ником ДСНС, він провів для малечі заняття з протимінної 

безпеки.

Міський голова Ігор Терехов також акцентував увагу на 

необхідності відновлення житлового фонду та залучення 

міжнародної допомоги для реконструкції пошкоджених 

будинків:

— Водночас, крім освітньої інфраструктури, ми маємо 

відновлювати житло. Це сьогодні одна з головних про-

блем Харкова. Ми залучаємо міжнародних партнерів, зо-

крема уряди Швейцарії та інших країн, щоб допомогти 

з відбудовою житлових будинків. Уже виділено 47 млн єв-

ро на необхідне обладнання, і робота триває.
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СОЦІАЛЬНЕ 
ТАКСІ ДЛЯ 
ВЕТЕРАНІВ

ÌÀÉÁÓÒÍЄ ÕÀÐÊÎÂÀ ÇÀÊËÀÄÀЄÌÎ ÑÜÎÃÎÄÍI
ПРОbТЕ, ЯКИМ ХАРКІВ БУДЕ УbМАЙБУТНЬОМУ, ЯК САМЕ ВІДБУДОВУВАТИМУТЬ 
МЕГАПОЛІС ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ВІЙНИ ТА ЯК ЖИВЕ МІСТО ЗАРАЗ, ПІД ЧАС 
ПОСТІЙНИХ ТРИВОГ ТА РЕГУЛЯРНИХ ОБСТРІЛІВ, МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ РОЗПОВІВ 
ЖУРНАЛІСТАМ ЗbНІМЕЧЧИНИ.

О
чільник міста наголосив, що муніципалітет праг-

не зробити Харків ідеальним містом майбутньо-

го, для цього працюють навіть під час війни:

— Ми не зупинили жодного проєкту, які розпоча-

ли з нашими міжнародними фінансовими партнерами 

EDRD і ЕІБ. Наприклад, будівництво двох станцій, де-

по, закупівлю рухомого складу… Навпаки, вже входимо 

в тендерну процедуру. Також отримали кредит на заку-

півлю електробусів. Крім цього, співпрацюємо з Фондом 

Нормана Фостера і Німецьким урядом щодо Генерально-

го плану розвитку Харкова. Провели Міжнародний ар-

хітектурний конкурс на тему відбудови найбільш зруй-

нованого району міста — Північної Салтівки. Працюємо 

разом з урядом Німеччини і з іншими установами щодо 

створення програми муніципального житла: вивчаємо 

досвід Нюрнберга, і не просто вивчаємо, а хочемо вті-

лити його на своїх теренах. Він нам підходить, бо піс-

ля Другої світової війни Німеччина проходила те, з чим 

ми зіткнулися зараз. Є багато й інших проєктів. За час 

повномасштабного вторгнення відбудували 300 пошко-

джених обстрілами будинків, 

побудували дві підземні школи, 

переобладнали 6 станцій метро-

політену під навчання. Жодне 

місто в світі такого не робило і не робить. Звісно, це все 

не від гарного життя.

Харків вимушений навчатися та працювати під землею. 

Тільки за минулий рік місто обстріляли 318 разів, майже 

пів року лунала повітряна тривога. Прифронтовий мега-

поліс вимушений жити в таких умовах. Тож, наголошує 

Ігор Терехов, місто потребує додаткової допомоги від 

партнерів:

— Сьогодні, з огляду на кількість обстрілів, розуміє-

мо, що у Харкові однієї системи протиповітряної оборо-

ни недостатньо, потрібний додатковий захист. Ми вдяч-

ні і за неї, але Харків продовжує потерпати. Протипові-

тряної оборони буде достатньо, коли у місті припиняться 

вибухи.

OPEN KHARKIV: ÍÎÂI ÌÎÆËÈÂÎÑÒI
ЦЕЙ МОБІЛЬНИЙ ЗАСТОСУНОК ПОЧАВ 
ПРАЦЮВАТИ УbМІСТІ ВbГРУДНІ, АЛЕ 
ЗАbДОСИТЬ КОРОТКИЙ ЧАС ХАРКІВ’ЯНИ 
ВСТИГЛИ ПЕРЕКОНАТИСЯ ВbЙОГО 
ЗРУЧНОСТІ ТА КОРИСТІ.

Н
аразі користувачам доступна цифрова 

«Картка харків’янина», є можливість 

скористатися сервісом «агентХ», оз-

найомитися з новинами міста, а також додати 

відгуки на партнерів, які є учасниками проєкту 

«Картка харків’янина».

Розробники припиняють пра-

цювати над подальшим розвит-

ком сервісу, повідомила дирек-

торка Департаменту цифрової 

трасформації ХМР Галина Литви-

нець:

— У нас є 

мета, щоб Open 

Kharkiv став 

ключом від мі-

ста, щоб хар-

ків’янам було 

зручно кори-

стуватися всіма 

перевагами міських сервісів та по-

слуг. До речі, ми отримали досить 

гарний відгук від ветеранів щодо 

цього мобільного застосунку. Во-

ни навіть ініціювали створення в ньому онлайн-послу-

ги для ветеранів. Зараз ми спільно працюємо над цим, 

вирішуємо, які найкорисніші послуги мож-

на буде отримувати не лише в офлайн-фор-

маті, а й у онлайн-форматі.

Наразі вже більше шістдесяти тисяч хар-

ків’ян є користувачами додатку Open Kharkiv. 

Щоб приєднатися до цього цифрового серві-

су, його треба знайти за ключовими словами 

у App Store або Google Play та завантажити. 

Після того як відбудеться авторизація ко-

ристувача через Дія підпис, можна безпосе-

редньо згенерувати свою особисту цифрову 

Картку харків’янина.

І ще один приємний для харків’ян факт: 

застосунок Open Kharkiv увійшов до п’яти 

найпопулярніших безплатних програм у магазинах до-

датків iOS та Android.

ÐÅÌÎÍÒÓЄÌÎ ÂÍÓÒÐIØÍÜÎÁÓÄÈÍÊÎÂI 
ÑÈÑÒÅÌÈ
ЦЬОГО РОКУ БРИГАДИ УПРАВЛІННЯ 
ЗbТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
ВНУТРІШНЬОБУДИНКОВИХ СИСТЕМ 
КОМПЛЕКСУ «ХАРКІВВОДОВІДВЕДЕННЯ» 
КП ХАРКІВВОДОКАНАЛ ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР 
ПЛАНУЮТЬ ЗАМІНИТИ ПОНАД 20bКМ 
ТЕХНІЧНО ЗНОШЕНИХ ДІЛЯНОК 
ТРУБОПРОВОДІВ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ВОДОВІДВЕДЕННЯ.

Р
оботи проведуть у 324 будинках комунальної форми 

власності. Ще не менше 20 км комунікацій намітили 

оновити під час проведення поточних ремонтів, — 

повідомив начальник управління Валерій Харлан:

— Значні оновлення вже провели в 43 будинках, де пе-

реклали 1,4 км мереж. За тиждень поточним ремонтом охо-

пили сім об’єктів на вул. Петра Болбочана, вул. Бекетова, 

вул. Амосова, пр. Тракторобудівників та пр. Ювілейному.

Крім того, з початку року бригади опрацювали понад 

6,2 тис. звернень містян.

ВЕТЕРАНИ ВІЙНИ, ЯКІ МАЮТЬ УРАЖЕННЯ 
ОПОРНОРУХОВОГО АПАРАТУ, МОЖУТЬ 
СКОРИСТАТИСЯ БЕЗПЛАТНОЮ 
СОЦІАЛЬНОЮbПОСЛУГОЮ ТАКСІ 
ДЛЯbПЕРЕВЕЗЕНЬ УbМЕЖАХ ХАРКОВА.

З
аступник міського голови з питань охоро-

ни здоров’я та соціального захисту населен-

ня Світлана Горбунова-Рубан нагадала, що 

в Харкові вже є послуга транспортних перевезень 

для осіб з інвалідністю. На позачерговій сесії 5 лю-

того Харківська міська рада внесла зміни до Про-

грами сприяння безпечній життєдіяльності у сфе-

рі соціального захисту населення міста Харкова на 

2021–2025 роки.

— Ми розширили цю послугу та внесли до неї ве-

теранів. Тепер ми перевозитимемо не тільки людей, 

які пересуваються на колісному кріслі, а всіх, хто 

обмежений у пересуванні. Йдеться також про вете-

ранів з ампутацією, які пересуваються на милицях, 

з паличкою, — повідомила Світлана Горбунова-Ру-

бан.

На транспортне перевезення ветеранів було ви-

ділено 360 тис. грн, однак за потреби ця сума може 

збільшитися. Послугою можна скористатися до ше-

сти разів на місяць, щоб дістатися до медичних і ре-

абілітаційних закладів, адміністративних установ, 

відділень денного перебування терцентрів надання 

соціальних послуг, на прийом до спеціалістів місце-

вого самоврядування, органів місцевої влади.
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ЩОРІЧНО 14bЛЮТОГО УbСВІТІ ВІДЗНАЧАЮТЬ 
НЕОФІЦІЙНЕ СВЯТО УСІХ ЗАКОХАНИХ.

У цей день у повітрі витає особлива, романтична, атмос-

фера і здається, що все навколо наповнене коханням. За-

кохані намагаються провести час разом та відсвяткувати 

цей день незабутньо.

Українцям це свято також припало до душі.

 ІСТОРІЯ
Насправді є кілька версій походження цього свята. Най-

популярніша розповідає, що День cвятого Валентина бере 

початок ще в III ст. за часів імператора Римської імперії 

Клавдія II. Імператор готувався до завоювання світу, про-

те йому не вистачало воїнів. На його думку, сімейне життя 

відволікало солдатів від армії. Тому він видав указ, згідно 

з яким солдатам заборонялося одружуватися впродовж 

проходження військової служби.

Проте християнський священник Валентин продовжу-

вав таємно вінчати усіх охочих. Імператор дізнався і поса-

див його у тюрму. Там Валентин закохався у дочку тюрем-

ника. Дівчина була сліпа, але священник, маючи певні 

знання з медицини, зміг вилікувати сліпоту коханої. Ба 

більше, чоловік навернув на християнство усю родину дів-

чини. Клавдій II такого не пробачив і наказав відтяти го-

лову Валентину. У ніч перед стратою священник написав 

дочці тюремника любовного листа у віршованій формі й 

підписав: «Твій Валентин». Валентина стратили 14 лютого 

269 року.

З часом такі листи почали називати «валентинки». 

Згідно з History.com, найстаріша датується 1415 роком: 

Шарль, герцог Орлеанський, надіслав таку листівку своїй 

дружині. Один з рядків вірша містить слова: «Я вже хво-

рий від любові, моя ніжна Валентино».

Хоча люди почали обмінюватися листівками та листами 

з коханими та друзями у XVII столітті, масове виробниц-

тво почалося тільки в 1840-х роках

 ТРАДИЦІЇ
Головний звичай у День закоханих — любовні зізнан-

ня. Хтось розкриває свої почуття вперше, 

а хтось обирає цю дату для пропозиції руки 

та серця. Також День святого Валентина — 

затребувана дата для весілля. Закохані та 

близькі до цієї урочистості вітають один 

одного та роблять презенти. Подарунки на 

День святого Валентина можуть бути різ-

ними, але обов’язково з «валентинкою».

У США на день закоханих об’єкту сим-

патії обов’язково потрібно подарувати ко-

робочку у формі серця, наповнену солодо-

щами. Важливо, щоб у коробці були черво-

но-білі карамельні цукерки: червоний ко-

лір означає пристрасть, а білий символізує 

чистоту любові.

В Італії на 14 лютого також в основно-

му дарують солодощі. У Франції прийня-

то дарувати дорогоцінні прикраси і писати 

любовні вірші. Британці можуть посилати 

чуттєві зізнання не тільки коханим і близь-

ким людям, але й домашнім тваринам. 

Чуттєві іспанці нерідко відправляють ніжні послання 

за допомогою поштових голубів. У Данії є свій вид вален-

тинки — любовна листівка gaekkebrev, що нагадує паперо-

ву сніжинку. У них пишуть романтичні вірші і вкладають 

проліски.

В Естонії прийнято обмінюватися приємними подарун-

ками не тільки з коханими, але і з друзями, членами сім’ї. 

14 лютого естонці святкують день друзів і звеличують любов 

не тільки романтичну, але і братську. У Фінляндії на День 

всіх закоханих подарунки отримують по більшій мірі жінки.

День святого Валентина в Японії обертається для жінок 

великими витратами в магазинах шоколаду. У цей день 

вони дарували своїм чоловікам, друзям, колегам і началь-

никам шоколадні цукерки. Свого подарунка жінкам дово-

диться чекати ще цілий місяць до настання Білого дня — 

в цей день чоловіки піднесуть жінкам презент білого ко-

льору: будь це печиво або нижню білизну.

До речі, згідно з даними Департаменту адміністратив-

них послуг та споживчого ринку ХМР, на кінець грудня 

2024 у Харкові налічувалося близько 3,5 тис. підприємств 

торгівлі, з них 8 гіпермаркетів, 242 супермаркетів, 46 тор-

говельних центрів, 48 ринків і торговельних майданчиків, 

а також 1,6 тис. закладів ресторанного господарства. Тож 

харків’янам є де купити подаруночки своїм коханим і ку-

ди їх запросити на святкову вечерю.

ЯК ВІДСВЯТКУВАТИ
Щоб свято принесло приємні враження — важливо 

створити довірчу атмосферу і провести цей день разом.

Почніть ранок з романтики

Подайте своїй половинці сніданок в ліжко — це дуже 

романтичний спосіб показати свою турботу. Неважливо, 

чоловік ви чи жінка і наскільки добре готуєте — завжди 

приємно їсти приготовлену коханою людиною їжу. Зро-

біть своїй половинці ранковий масаж, а якщо ви не живе-

те разом — розбудіть її по телефону.

 Зіграйте весілля

Урочистість не обов’язково має бути справжньою — 

влаштуйте собі «репетицію». 14 лютого в багатьох місцях 

можна зіграти жартівливе весілля, де ви зможете примі-

ряти костюми і сказати слова клятви. Також 14 лютого — 

чудовий день, щоб зробити своїй половинці пропозицію 

руки і серця. Можна також відзначити справжнє весілля 

в цей день — дата вважається вдалою для шлюбу.

 Влаштуйте фотосесію

Зафіксуйте радісний і романтичний день на камеру, щоб 

згадувати пережиті емоції пізніше. У цей день можна за-

мовити професійну фотосесію або фотографуватися удвох 

і робити селфі протягом дня. Увечері можна разом роздру-

кувати фото, наклеїти їх у фотоальбом і разом його при-

красити.

 Рушайте в подорож

Ніщо так не зближує людей, як спільні спогади в поїзд-

ці. Виберіть місце, яке подобається вам обом, і заплануй-

те поїздку. Можна відвідати місце, де ви познайомилися, 

з’їздити в нове місто або виїхати на природу.

 Зробіть щось нове

Спробуйте разом заняття, яке давно планували, напри-

клад кулінарний майстер-клас.

 Сходіть на якийсь культурний захід

Наприклад, у Харківському метрополітені продовжу-

ються концертні програми в рамках творчого проєкту 

«Разом до Перемоги!», ініційованого Харківським місь-

ким головою Ігорем Тереховим. Щоп’ятниці, на імпро-

візованому сценічному майданчику станції метро «Істо-

ричний музей» на харків’ян чекають зустрічі з майстрами 

мистецтв та творчими колективами міста. Не стане ви-

ключенням і ця п’ятниця, тим більше вона припадає на 

День святого Валентина. Тож Департамент культури ХМР 

запрошує містян на концерт до Дня закоханих, який від-

будеться 14 лютого.

Ніжне завершення дня

Наприкінці насиченого дня дозвольте собі розслаби-

тися. Прийміть удвох ванну, відпочиньте за спільним пе-

реглядом романтичного фільму, потанцюйте під роман-

тичну музику. Також вдома можна влаштувати романтич-

ну вечерю — при свічках і в тематичних прикрасах.

ПРИКМЕТИ
 Якщо незаміжня дівчина цього дня 

помітить двох синичок — вийде заміж 

за добру й веселу людину, побачить пароч-

ку круків — чоловік буде суворим і стар-

шим, а якщо попадуться на очі дві соро-

ки — суджений буде балакучим і злегка 

легковажним; якщо в небі буде снігур — 

до зустрічі з романтичним і турботливим 

хлопцем;

 хто цього дня закохається — ніколи не 

розлюбить;

 підбіг собака на вулиці — не думай 

проганяти, скоро зустрінеш свою поло-

винку;

 якщо 14 лютого загадати любовне ба-

жання — воно обов’язково збудеться.

У давнину по погоді 14 лютого визна-

чали, коли прийде весна, якщо було теп-

ло і сонячно, очікувався ранній прихід 

весни.

ЩОРІЧНО 14 ЛЮТОГО У СВІТІ ВІДЗНАЧАЮТЬ
ÇÀÊÎÕÓÉÒÅÑß! ÂÎÍÎ ÒÎÃÎ ÂÀÐÒÅÇÀÊÎÕÓÉÒÅÑß! ÂÎÍÎ ÒÎÃÎ ÂÀÐÒÅ
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ßÊ ÂÈ ÍÀÌ,
ÒÀÊ I ÌÈ ÂÀÌ

ДАНСЬКИЙ АКТИВІСТ КСАВ’Є ДЮТУА ЗАПУСТИВ 
ІРОНІЧНУ ОНЛАЙНКАМПАНІЮ ЗІ ЗБОРУ КОШТІВ 
НА «КУПІВЛЮ» АМЕРИКАНСЬКОГО ШТАТУ 
КАЛІФОРНІЯ. ІНІЦІАТИВА З’ЯВИЛАСЯ НА ТЛІ 
ПРЕТЕНЗІЙ ПРЕЗИДЕНТА США ДОНАЛЬДА 
ТРАМПА НА ГРЕНЛАНДІЮ.

К
сав’є пояснює свою ідею тим, що цей крок 

дозволить Данії отримати «те, чого не виста-

чає» — сонце, пальми та роликові ковзани.

На сайті щодо кампанії перелічені основні «пере-

ваги» такого придбання:

 Каліфорнія є домом для Кремнієвої долини.

 Штат вирощує 90% авокадо у США, що означає 

більше можливостей для тостів з авокадо.

 У Каліфорнії розташований «Діснейленд».

Окрім того, Дютуа натякнув, що Трамп не надто 

любить Каліфорнію та неодноразово критично ви-

словлювався про її керівництво.

Данець пропонує зібрати 1 трильйон доларів 

«плюс-мінус кілька мільярдів» та додати данську ви-

пічку як бонус. Для переговорів із Трампом активіст 

пропонує відправити керівництво «Лего».

Станом на час публікації до кампанії долучилися 

понад 198 тисяч осіб.

ÙÅÍß ÇÀ 
ÖIÍÎÞ ÀÂÒÎ

ВbУКРАЇНІ ВИСТАВИЛИ НА ПРОДАЖ РІДКІСНЕ 
ЩЕНЯ ЙОРКШИРСЬКОГО ТЕР’ЄРУ. ЦУЦЕНЯ 
МАЄ НЕЗВИЧАЙНЕ ЗАБАРВЛЕННЯb «ГІРКИЙ 
ШОКОЛАД».

П
ро це йдеться на сайті з купівлі-продажу. 

7-місячне щеня має повний пакет докумен-

тів, включаючи родовід від кінологічного 

клубу та ветеринарний паспорт з усіма необхідними 

щепленнями. Особливою цінністю є те, що собаку 

продають із правом на розведення. Це відкриває мож-

ливості для інших мати песика такої породи.

Ціна собаки вражає — 10 тисяч доларів. Таку вар-

тість можна порівняти з ціною автомобіля.

Йоркширські тер’єри традиційно вважаються од-

ними з найпопулярніших декоративних порід, проте 

екземпляри з рідкісним шоколадним забарвленням 

зустрічаються рідко та високо цінуються серед колек-

ціонерів та заводчиків.

Зазвичай середня ціна цуценят такої породи в Укра-

їні зазвичай коливається від 500 до 2000 доларів.

ÂÇÀЄÌÎÄIß 
ÑÏÐÎÑÒÈÒÜÑß

НЕЗАБАРОМ УКРАЇНЦІ ЗМОЖУТЬ 
КОРИСТУВАТИСЯ ЦИФРОВИМИ 
ДОКУМЕНТАМИ ЗАbКОРДОНОМ, 
АbГРОМАДЯНИ ЄСb ВbУКРАЇНІ.

У
країна успішно пройшла тестування Єв-

ропейського гаманця цифрової ідентифі-

кації, який планується запустити до кінця 

2026 року, повідомили у пресслужбі Міністерства 

цифрової трансформації.

Під час зустрічі з учасниками консорціуму Potential було 

перевірено сумісність українських цифрових документів 

у Дії з мобільними застосунками країн ЄС.

Це дозволить українцям легше взаємодіяти з європей-

ськими сервісами, зокрема для реєстрації SIM-карт, від-

криття банківських рахунків та доступу до документів на 

мобільних пристроях.

ÏÑÈÕÎËÎÃÈ ÍÅ ÒÀÊI É ÑÒÐÀØÍI
ВbУКРАЇНІ НА ПОЧАТКУ 2025bРОКУ СУТТЄВО 
ЗБІЛЬШИВСЯ ЗАПИТ НА ПСИХОЛОГІЧНУ 
ПІДТРИМКУb Зb41% ДОb71%. 86% УКРАЇНЦІВ 
ВВАЖАЮТЬ, ЩО ТЕМУ МЕНТАЛЬНОГО 
ЗДОРОВ’ЯbТРЕБА ОБГОВОРЮВАТИ БІЛЬШЕ.

П
ро це повідомила перша леді Олена Зеленська, 

посилаючись на підсумки четвертої хвилі опи-

тування про психічне здоров’я українців під час 

війни, передає RegioNews.

Окрім того, частка тих опитаних, хто вже звертається 

до психологів або психотерапевтів, зросла із 7% у 2022 ро-

ці до 17% на початку 2025 року.

Відсоток тих, хто категорично не планує звертати-

ся по таку допомогу, зменшився практично удвічі, з 46% 

у 2022 році до 22% у 2025 році.

Як зауважила Зеленська, низка цих надважливих показ-

ників свідчить про поступове зниження в українському 

суспільстві упередження щодо психологічної допомоги.

Водночас основними способами подолання стресу про-

довжують бути:

 сидіти в інтернеті (39%);

 спілкування з друзями чи сім’єю (36%);

 перегляд ТБ, фільмів чи серіалів (35%);

 проведення часу з близькими (33%);

 прослуховування музики (30%). 

ÙÎ ÎÇÍÀ×ÀЄ ÂÀØÅ ÏÐIÇÂÈÙÅ
УКРАЇНЦІ ЗbПРІЗВИЩЕМ КУШНІР, КУШНІРЕНКО, 
КУШНІРУК ТОЩО МАБУТЬ ЗАМИСЛЮВАЛИСЯ, 
ЗВІДКИ ВОНО ПОХОДИТЬ ІbЩО ОЗНАЧАЄ.

Д
еякі помилково вважають, що так колись у дав-

нину називали майстра з ліплення глечиків. Але 

це неправильно.

Мовознавець Олександр Авраменко дав своє пояснен-

ня: «Кушнір — давня професія. Це фахівець, що вичиняє 

хутро зі шкури та шиє хутряні вироби.

Зверніть увагу, у слові «хутро» ми ставимо наголос на 

останній склад (на голосну «о»). Така ж логіка й у вимові 

слова «хутряний» (наголос на голосну «и»).

Авраменко нагадав, слово «кушнір» закарбоване в укра-

їнський народній творчості відомою приказкою: «Одна 

думка в лисиці, а інша — в кушніра».

ÐÀÍÎÊ Ï’ßÒÍÈÖI — 
ÍÀÉÙÀÑËÈÂIØÈÉ

ДОСЛІДНИКИ ЗbУНІВЕРСИТЕТСЬКОГО КОЛЕДЖУ 
ЛОНДОНА ПРОТЯГОМ ДВОХ РОКІВ НАДСИЛАЛИ 
МАЙЖЕ 50bТИСЯЧАМ ЛЮДЕЙ ЗАПИТАННЯ ЩОДО 
ЇХНЬОГО ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’ЯbТА ЩАСТЯ.

Т
епер вони пе-

реглянули 1 міль-

йон відповідей 

і з’ясували, в який час 

доби респонденти почу-

ваються краще, пише Inc.

Результати свідчать, 

що вранці люди загалом 

щасливіші і мають кра-

ще психічне здоров’я. 

Найгірший же час доби, 

судячи з відповідей, — 

опівночі. Відчуття щастя 

і задоволеність життям були найвищими в понеділок, ві-

второк і п’ятницю, а найнижчими — в неділю.

«Хоча ці висновки інтригують, їх потрібно перевіри-

ти іншими дослідженнями», — прокоментував автор 

дослідження Фейфей 

Бу з Департаменту по-

ведінкових наук та здо-

ров’я.

Важливо, що в рес-

пондентів не запитува-

ли, в який час доби вони 

почуваються найкраще, 

а запитували про їхній 

настрій і психічне здо-

ров’я, а потім дослідни-

ки співвідносили відпо-

віді з часом доби, коли 

люди відповідали.
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ÄIÒßÌ ÁÓÄÅ 
ÊÎÐÈÑÍÎ
УbМЕЖАХ ДІЯЛЬНОСТІ ЗbПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ 
ПІДТРИМКИ НАСЕЛЕННЯ ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ 
ЗАbФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ ДАНСЬКОГО 
ОСЕРЕДКУ ОРГАНІЗАЦІЇ ПЕРЕДАВ ХАРКІВСЬКИМ 
ШКОЛАМ СПЕЦІАЛЬНІ НАБОРИ, ВbЯКИХ Є 
МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ТВОРЧОСТІ, КАНЦЕЛЯРІЯ, 
АНТИСТРЕСИ ТА ІГРАШКИ, ЩОbДОПОМАГАЮТЬ 
ДІТЯМ ЛЕГШЕ АДАПТУВАТИСЯ 
ДОbНАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ.

Т
акі речі підтримують психоемоційний стан учнів, 

дозволяючи їм відволіктися під час перерв або пе-

режити тривожні миттєвості.

Спеціальні ПСП-набори отримають 20 харківських без-

печних освітніх локацій.

— Це дуже цікаві та різноманітні набори, в яких є всі 

необхідні предмети для проведення творчих заходів. Вони 

будуть корисні для всіх, хто працює з дітьми, — зауважила 

заступниця голови Харківської обласної організації «Това-

риство Червоного Хреста України» Валентина Костенко.

До речі, Червоний Хрест постійно опікується освітніми 

закладами Харкова. У жовтні 2024 року між Департамен-

том освіти та організацією був підписаний меморандум, 

який закріпив цю співпрацю. Відтоді Червоний Хрест на-

дає гуманітарну допомогу безпечним освітнім локаціям, 

забезпечуючи дітей та вчителів необхідними ресурсами 

для навчання в умовах війни.

— Ми дуже вдячні організації Червоного Хреста 

за системну допомогу, яку вони надають. Цього разу шко-

ли отримали корисні набори, в кожному з яких 73 пред-

мета для тієї чи іншої діяльності. Дітям сподобалося, — 

зазначив заступник директора Департаменту освіти ХМР 

Валерій Шепель.

Свої набори отримав безпечний освітній простір у Хо-

лодногірському районі, де навчання розпочалося на цьо-

му тижні.

Валерія, учениця 3-го класу:

— Мене дуже зацікавило, що вони привезли. І так хо-

четься вже пограти у настільні ігри, роздивитися пазли. 

Але я найбільше люблю малювати, і для цього тут теж 

все є.

ÍÀ ÏIÂÍI×ÍIÉ ÑÀËÒIÂÖI 
ÂIÄÍÎÂËÞÞÒÜ
ÁÀÃÀÒÎÏÎÂÅÐÕIÂÊÓ

НА ВУЛ. ЛЕСЯ СЕРДЮКА ТРИВАЄ ВІДНОВЛЕННЯ 
БАГАТОКВАРТИРНОГО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ, 
ЯКИЙ БУВ ПОШКОДЖЕНИЙ ВНАСЛІДОК 
ВОРОЖИХ ОБСТРІЛІВ.

П
ошкодження тут були суттєві: приблизно тисяча 

квадратних метрів покрівлі, плити перекриття, 

місця загального користування, вікна. Вигоріло 

також багато квартир.

Як повідомили в Департаменті з благоустрою, відбудови та 

реконструкції ХМР, фахівці замінили вікна в місцях загаль-

ного користування та майже всі — у квартирах. Також вони 

відновили зруйновані стіни, ліфтове приміщення тощо.

— Усі ремонтні роботи тривають згідно з проєктом, 

за локальним кошторисом. Наразі виконуються роботи 

з відновлення плит перекриття та ремонт місць загально-

го користування, — повідомив виконроб «Житлобуд-1» 

Сергій Рибалко.

Уже навесні будівельники планують оновити фасад бу-

динку з частковим утепленням пошкоджених ділянок, 

а це площа в п’ять з половиною тисяч квадратних метрів. 

Будуть відремонтовані вхідні групи, у кожному під’їзді 

встановлені пандуси для інвалідів, також відремонтують 

каналізацію, водопровід і опалення.

Повністю завершити капітальний ремонт загальної ча-

стини будинку планують вже цього року.

ÇÀÏÎÐÓÊÀ ÓÑÏIÕÓ — ÑÏIÂÏÐÀÖß
НА ПОЧАТКУ ЛЮТОГО ДЕПУТАТИ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НА ПОЗАЧЕРГОВІЙ СЕСІЇ ПІДТРИМАЛИ 
СТВОРЕННЯ ДЕПАРТАМЕНТУ ПОbРОБОТІ ЗbВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМИ ОСОБАМИ.

Д
епартамент сприятиме вирішенню проблемних 

питань, пов’язаних з реалізацією державної по-

літики у сфері захисту внутрішньо переміщених 

осіб, інтеграції ВПО на території Харківської міської те-

риторіальної громади та їх залученню до процесів ухва-

лення рішень.

Новопризначений заступник Харківського міського го-

лови з питань доступності, ветеранської політики та вну-

трішньо переміщених осіб Юрій Шпарага зазначив, що 

значна частина ВПО оселилася в Харкові надовго, і місто 

має допомогти їм адаптуватися:

— Зараз питання ВПО вирішуються несистемно. У гро-

маді не було органу, який би опікувався інтеграцією пе-

реселенців. Ми маємо створити ефективну координацію, 

щоб забезпечити цим людям доступ до соціальних, медич-

них та освітніх послуг.

Департамент створено саме для таких, як родина Єго-

ра, який місяць тому разом з мамою і татом евакуювався 

до Харкова з прифронтової Борової. Наразі сім’я мешкає 

в прихистку «Стійкість України». Тетяна каже, не хотіли 

кидати рідну оселю, до останнього дня вірили, що стане 

тихіше, але обстріли ставали лише інтенсивнішими. Тож 

довелось все ж таки виїжджати:

— Дуже в нас гучно було, буквально поруч снаряди па-

дали. Знайшли цей прихисток. Нам усі допомагають, чим 

можуть. Отак жили, працювали, а тепер кого куди розки-

дало. Донька в Ізюмі з чоловіком. Ми з чоловіком та з си-

ном у Харкові. Нічого не залишилося у нас. У чому були, 

у тому тікали, тільки документи захопили. Те, що пережи-

ли, не дає спати. І знаєш, що там небезпечно, а все одно 

додому хочеться. Як жити далі, навіть не знаю, але ж якось 

треба, і сина виростити треба.

Опанувати себе, позбутися відчуття тривоги, розпачу, 

адаптуватися до життя в нових умовах, а подекуди і роз-

почати все з нуля тут, в Харкові, переселенцям на волон-

терських засадах допомагають кваліфіковані спеціалісти.

— Наші психологи надають індивідуальну та групову 

психологічну консультації. Постійно проводять тренінги 

із самодопомоги, успішного батьківства і надання пер-

шої психологічної допомоги. Ми допомагаємо родинам 

військових, родинам загиблих військових, консультуємо 

людей щодо догляду за лежачими та маломобільними. 

Тренінги та консультації безплатні. У нас нала-

годжена тісна співпраця з Харківською міською 

владою, з ЦНАПами, тому що тільки так можна 

надати допомогу людині в повному обсязі, — за-

уважив голова правління БФ «Стійкість Украї-

ни» Віталій Багричев.

За підтримки міської влади волонтери також створили 

в Харкові декілька дитячих освітніх центрів. Заняття для 

усіх маленьких жителів Харкова незалежно від статусу 

безплатні.

А ще переселенці мають можливість безплатно за під-

тримки волонтерів і Міської служби зайнятості опанувати 

сучасну затребувану професію, реалізуватися в ній та по-

чати жити своє нове життя в Харкові.
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Для забезпечення нормальної життєдіяльності 
східного форпосту – прифронтового Харкова, 
комунальні підприємства Харківської міськради 
постійно потребують робітничих кадрів. Це трак-
тористи, робітники з комплексного прибирання 
та утримання будинків з прилеглими територіями, 
майстри, слюсарі, механіки, зварювальники, водії 
тощо. Працівникам підприємств пропонується 

стабільна заробітна плата, офіційне працевлашту-
вання і інші бонуси.

ВbУКРАЇНІ ВЖЕ КІЛЬКА РОКІВ ПОСПІЛЬ СПОСТЕРІГАЄТЬСЯ ЗНАЧНИЙ ДЕФІЦИТ КАДРІВ. ТУТ УСЕ 
ЗРОЗУМІЛО: БЛИЗЬКО 7bМЛН ГРОМАДЯН НИНІ ЖИВУТЬ ЗАbКОРДОНОМ, ІbЩЕ БЛИЗЬКО МІЛЬЙОНА 
ЗАДІЯНІ ВbОБОРОНІ КРАЇНИ. ТОЖ ВІЙНА ВІДЧУТНО ВДАРЯЄ ПОbРИНКУ ПРАЦІ ТА ЕКОНОМІЦІ.

В
 якій області України найбільший брак рук? Що 

з цим можна зробити і які професії нині у попиті? 

Давайте розберемося.

НАЙБІЛЬШИЙ ПОПИТ
Директорка Державної служби зайнятості Юлія Жовтяк 

розповіла про професії з найбільшим попитом і про брак 

робочих рук за областями. За словами пані Юлії, найза-

требуваніші зараз працівники таких спеціальностей:

 швачка;

 електромонтер з ремонту електроустатковання;

 сантехнік;

 електрик;

 монтер колії;

 слюсар аварійно-відновлювальних робіт;

 зварювальник;

 електрогазозварювальник;

 автослюсар.

До повномасштабного вторгнення на ринку була не-

стача вакансій, наразі — проблема дефіциту кадрів. Тобто 

зараз час працівника, — пояснює пані Юлія. Щоб знай-

ти собі працівників, роботодавці мотивують людей уже 

не лише зарплатою, а й компенсаціями за оренду житла, 

соціальним пакетом, бронюванням, медичним страхуван-

ням, транспортом, безплатним харчуванням та іншими 

бонусами.

Нині практично в кожній галузі є брак робочих рук. 

Прогноз на 2025 рік — конкуренція між роботодавцями 

за людей буде зростати. Основним викликом для них буде 

зберегти працівників та залучити нових. Найважчою ситу-

ація є у транспортній та будівельній галузях, а також пере-

робній промисловості.

Причина значного попиту деяких професій комплек-

сна: Україна не популяризувала робітничі професії, і вони 

вважалися непрестижними та малооплачуваними. Зараз 

зарплати у дефіцитних галузях почали доходити до 100–

120 тисяч.

На українському ринку праці відбуваються глибинні 

зміни. Жінки стали опановувати чоловічі професії. По-

більшало трактористок, машиністок крана, водійок-на-

вантажувачок, операторок верстатів з програмним керу-

ванням, а також фрезерувальниць, — розповідає очільни-

ця служби зайнятості.

Найскладніше знайти роботу зараз економістам, юри-

стам, державним службовцям, операторам комп’ютерно-

го набору, бібліотекарям та листоношам. На них майже 

немає попиту.

НОВІ ПРОФЕСІЇ
Нині є чимало професій, яких не вчать в університетах. 

Від людей потребують актуальних знань і корисних нави-

чок. Поступово формуються нові напрями роботи. Мініс-

терство економіки України вирішило актуалізувати пере-

лік професій.

У Мінекономіки розповіли, що до Класифікатора про-

фесій додалися нові напрями та посади. Їх 50. До переліку 

офіційних посад, зокрема, додалися:

 Автор текстів (копірайтер);

 Автор промов;

 Відеограф;

 Нутриціолог;

 Оператор з пошуку вибухонебезпечних предметів 

(демінер);

 Агент станційний;

 Професіонал з медичної статистики;

 Фахівець із захисту та стійкості об’єктів критичної 

інфраструктури;

 Майстер з експлуатації та ремонту роботизованих та 

мехатронних систем;

 Менеджер (управитель) спортивної діяльності.

Та це не повний перелік посад і професій. Додалося но-

ве класифікаційне угруповання — Слідчі (Поліція). Нові 

професії з’явилися у галузях медицини, прокуратури, су-

дової системи, медіа та інших.

Крім цього, вирішили осучаснити деякі назви про-

фесій. До прикладу, змінили лікаря-санолога на лікаря 

превентивної медицини. Судового секретаря, виконав-

ця та розпорядника перейменували на середній юри-

дичний персонал судової, адвокатської та нотаріальної 

діяльності.

— Професії та посади повинні відповідати вимогам ча-

су та потребам ринку праці, тому ми осучаснюємо перелік 

професій в Класифікаторі, — повідомила заступниця Мі-

ністра економіки України Тетяна Бережна.

Серед іншого 42 професії чи посади було скасовано. 

До прикладу, такі:

 Інструктор з організації роботи народних дружин;

 Викладач із соціальної педагогіки;

 Прокурор-криміналіст;

 Консультант державної нотаріальної контори;

 Оператор при черговому по дирекції залізничних пе-

ревезень.

До осучаснення назв професій долучалися Офіс Ген-

прокурора, Вища рада правосуддя, Верховний Суд, Асо-

ціація працівників України, Державний комітет телеба-

чення і радіомовлення України, Мінекономіки, ДСНС, 

Міністерство розвитку громад та територій, Міністерство 

молоді та спорту та Державна служба спеціального зв’язку 

та захисту інформації.

Зараз в українському Класифікаторі є 9 180 професій, 

посад та занять. Їх систематизували за ієрархією Між-

народної стандартної класифікації занять (International 

Standard Classification of Occupations).

ПІСЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ ПІЛОТНОГО 
ПРОЄКТУ «МОНЕТИЗАЦІЯ ОДНОРАЗОВОЇ  
НАТУРАЛЬНОЇ  ДОПОМОГИ «ПАКУНОК 
МАЛЮКА» Уb20202024bРОКАХ, УРЯДОВИМ 
РІШЕННЯМ ПРОДОВЖЕНО ДІЮ ЦІЄЇ  
ДОПОМОГИ.

У
 разі неотримання «пакунка малюка» можна 

звернутися за отриманням грошової  компен-

сації  за нього на кожну дитину, для придбання 

дитячих товарів — засобів догляду за дітьми та дитячих 

засобів гігієни, зокрема:

 підгузків, серветок;

 дитячого одягу та взуття;

 дитячого харчування;

 дитячого посуду;

 дитячих іграшок;

 текстилю для дітей , у тому числі рушників, ковдр;

 дитячих ходунків, дитячих колясок, дитячих ванно-

чок для купання.

Грошова компенсація вартості одноразової  натураль-

ної  допомоги «пакунок малюка» призначається та ви-

плачується батькам дитини, а в разі ї хньої відсутності — 

патронатним вихователям, прий омним батькам, бать-

кам-вихователям, опікунам новонародженої  дитини на 

рахунок, відкритий  в банківській  установі.

Розмір грошової  допомоги — три прожиткові мінімуми 

для дітей  віком до шести років. У 2025 році це 7689 грн.

У Департаменті соціальної політики ХМР зазначають, 

призначення грошової  компенсації  здій снюється Управ-

ліннями соціального захисту населення, якщо звернен-

ня за нею надій шло не пізніше ніж через 12 місяців з дня 

народження дитини. Контакти Управлінь можна знайти 

за посиланням https://surl.li/hnjojp

ÄÎ ÓÂÀÃÈ
ÁÀÒÜÊIÂ

ÍÀ ßÊÓ ÐÎÁÎÒÓ
ÇÀÇÈÂÀÞÒÜ
ÓÊÐÀЇÍÖIÂ
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Ãîðîñêîï íà 13 ëþòîãî
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Представникам цього знаку четвер принесе нові мож-

ливості на роботі. Важливо не боятися брати ініціативу 

та відповідальність. Втім астрологи не радять вирішува-

ти проблеми поспішно. Вечір краще провести в спокій-

ній атмосфері — це допоможе відновити сили.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Продуктивний день, який допоможе Тельцям зосере-

дитись на головних завданнях. Важливо приділити час 

сім’ї та близьким — вони потребують турботи. Можлива 

несподівана розмова, яка багато прояснить і допоможе 

зробити правильний вибір.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Вам треба йти на ризик, оскільки він себе виправдає. 

Можна взяти участь у цікавому проєкті, який спричинить 

сумніви, але, як наслідок, принесе успіх і допоможе роз-

крити потенціал. В особистому житті також можливі змі-

ни — важливо бути відкритими до нових знайомств.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
В особистому житті можуть статися непорозуміння, 

тому варто виявити терпіння. Головне — не поспішати 

з висновками і не провокувати суперечки. Вечір краще 

присвятити улюбленому заняттю чи зустрічі з близьки-

ми людьми.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Треба бути обережнішими зі своїми амбіціями, не на-

магатися стримувати оточення. В особистому житті тре-

ба прислухатися до партнера, інакше можуть виникнути 

образи.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Настав час навести лад як у робочих справах, так 

і в голові. Дівам необхідно провести аналіз своїх рішень, 

планів та цілей — можливо, деякі з них уже неактуальні 

й лише забирають ресурс. Корисно приділити увагу здо-

ров’ю та звичкам, переглянути спосіб життя.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Буде багато завдань, але гнучкість Терезів допоможе 

все взяти під свій контроль. Головне — не відволікатися 

на дрібниці, і все вдасться виконати вчасно. Вечір мож-

на присвятити творчості, це принесе гармонію.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
День може бути напруженим, тому важливо вміти 

швидко адаптуватись до обставин. Втім не варто паніку-

вати, щоб уникнути непотрібних конфліктів. Можливі 

несподівані повідомлення, які змусять Скорпіонів пе-

реглянути плани.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Можуть виникнути сварки та дрібні непорозуміння 

як у колективі, так і вдома. Важливо навчитися спілку-

ватися з людьми більш м’яко і зважати на чужі емоції. 

Можливо, доведеться взяти на себе роль миротворця та 

допомогти близьким вирішити їхні розбіжності.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Не виключена різка зміна планів, що спричинить не-

вдоволення і роздратування, але важливо зберігати хо-

лодний розум. День вдалий для саморозвитку, навчання 

та стратегічного планування. Емоційний стан може бути 

нестабільним, тому варто уникати перевантажень.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
День стане сприятливим, якщо Водолії прагнутимуть 

здобути нові знання і освоїти цікаві навички. Бажано до-

слухатися до інтуїції, приділяти увагу дрібницям і не боя-

тися пробувати щось нове. Отримані знання допоможуть 

відкрити обрії та створити перспективи на майбутнє.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Сприятливий день для пошуку кохання та нових мож-

ливостей. Риб супроводжуватиме успіх в особистих спра-

вах і  спілкуванні. Корисно провести відверту розмову 

з партнером, спокійно обговорити важливі нюанси та 

знайти точки дотику.

РОБОТА ВІДДІЛЕНЬ ДЕННОГО 
ПЕРЕБУВАННЯ, ЯКІ ФУНКЦІОНУЮТЬ 
НА БАЗІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЦЕНТРІВ 
ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ ХМР, НАПРАВЛЕНА НА 
ДОПОМОГУ ЛЮДЯМ ПОХИЛОГО 
ВІКУ ТА ОСОБАМ ЗbІНВАЛІДНІСТЮ 
ПІДТРИМУВАТИ АКТИВНИЙ СПОСІБ 
ЖИТТЯ, НОВІ ЗНАННЯ ТА НАВИКИ, 
ОТРИМУВАТИ КОНСУЛЬТАЦІЇ 
ЗbБУДЬЯКИХ ПИТАНЬ.

П
ідопічні таких відділень можуть 

брати участь у групових заняттях 

з цифрової грамотності, відвідувати 

заняття лікувальної фізкультури та йоги, а та-

кож творчі: хорового співу, танцювальні, теа-

тральні. Фахівці відділень проводять заняття, 

спрямовані на підтримку психологічного та 

емоційного стану підопічних.

Основна мета відділень — покращити 

якість життя підопічних, запобігти соціаль-

ній ізоляції та сприяти їхній фізичній та емо-

ційній активності.

Звернутися до відділень денного пере-

бування можна за адресами розташуван-

ня терцентрів з понеділка по п’ятницю 

з 9:00 до 12:00 та 13:00 до 15:00:

 Індустріального району — вул. Дванад-

цятого Квітня, 10/46, тел. (0572) 94-26-95;

 Київського району — вул. Багалія, 12, 

тел. (057) 706-32-47;

 Немишлянського району — б-р Богдана 

Хмельницького, 10-А, тел. (057) 725-34-15, 

(057) 725-34-14;

 Новобаварського району — вул. Власен-

ка, 14, тел. (057) 725-33-41, (057) 725-33-42;

 Основ’янського району — вул. Богдана 

Хмельницького, 13, тел. (057) 725-26-15;

 Салтівського району — вул. Валенти-

нівська, 23-г, тел. (050) 995-36-33;

 Слобідського району — пров. Ре-

шетниківський, 3, тел. (057) 737-57-64, 

(057) 737-00-27;

 Холодногірського району — вул. Вели-

ка Панасівська, 34-А, тел. (057) 725-34-72;

 Шевченківського району — просп. 

Перемоги, 77-а, тел. (057) 725-34-98, 

(057) 725-34-94.

ÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÓ ËÞÄßÌ. ÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÓ ËÞÄßÌ. 
ÏIÄÒÐÈÌÓÉ ÀÊÒÈÂÍÈÉ ÏIÄÒÐÈÌÓÉ ÀÊÒÈÂÍÈÉ 

ÑÏÎÑIÁ ÆÈÒÒß!ÑÏÎÑIÁ ÆÈÒÒß!
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